

Színrobbanás az irodabútorokban - NÓGRÁDTRADE PLUS KFT.

... kínálunk persze hagyományosan szürkét, feketét, cse-resznyét, bükköt, diót ... stb., de itt van az irodabútorok új trendje már: a zöldek árnyalatai, a rózsafák és gyökerek színvilága.

Végre tudomásul vesszük, hogy ha az ember az ébren töltött életének nagyobbik részét az irodában tölti, hangulatát, munkakedvét, tempóját nagyban befolyásolják a körülötte lévő színek, tárgyak, elhelyezések.

Mi figyelembe vesszük, hogy az elektronikus irodák terjedésével egyre csökken a papírhalmaz, ami az irodákban tárolásra vár, és egyre növekszik az igény a térre, helyre, kényelemre, a monotonia megtörésére.

Az általunk képviselt EXPORTLINE OFFICE DIVISION sikeresen ötözi a hagyományokat az új trendekkel, a szükségyszerűséget az ergonómiával, az eleganciát a hasznosság-

gal, az olasz designt a magyar fizetésekkel. Megvalósítja egyúttal a céges hierarchiában szükséges lépcsőzetes igényességet is, a munkairodától a legfelső vezetőirodáig.

Együttműködésünk során nem csak az adott bútorelemek, bútorok kereskedelmével, hanem a helyszíni adaptációval is foglalkozunk az olasz cég bútorlapjaink felhasználásával.

Színben, stílusban, formavilágban kompatitív székeket, lámpákat és más kiegészítőket is kínálunk, hogy Ön és munkatársai otthon érezzék magukat a munkahelyükön.

Mintaboltunk címe:

LION'S IRODABÚTOR STÚDIÓ

Budapest VIII., Baross tér 2-4. (emelet)

Tel.: 313-4057 Fax: 334-1121

(A cég hirdetése a 25. oldalon található.)

Javul a színvonal Magyarországon

Nemzetközi szaklapok véleménye szerint a magyar piacon egyre inkább emelkedik az átlagminőség. Több cég felismerve, hogy az évekkel ezelőtt vásárolt panellábas rendszerű, olcsó berendezések nem váltak megbízható munkaeszközzé az ével során. A leggyakoribb probléma a munkafelületek és élek sérülése volt az élfóliás bútorok esetén. Komoly szerkezeti hiányosságokat lehetett észlelni, miután a bútort már legalább egyszer átköltöztették. Egy ilyen szétszerelés után, a bútor kifejezetten veszélyessé vált. A mozgó alkatrészek, a fiók görgői, fogantyúk, szinte minden 3 évesnél idősebb bútorról hiányoztak, vagy javítva voltak - részletezte a felmérés. A tendenciák azonban biztatóak, hiszen már egyre

többen gyártanak itthon is fémlábas rendszereket, és határozottan javult a térséghez képest a minőség tisztelete és megbecsülése. Ez azt jelenti, hogy az emberek már tudják, hogy valamivel jobb minőség járna nekik, de ezért még nem hajlandóak a többletet kifizetni. Ennek érdekes módon nem elsősorban anyagi, hanem tájékoztatásbeli oka van. Többen panaszkodtak továbbá a félrevezetően nagy árengedményeket adó cégekre. Itt felmerülhet már a tisztességtelen alapár politikájának alkalmazása is. Érdemes tehát ezen elgondolkodnia a vevőnek, hogy ki kit tekintett komolynak, amikor 25%-nál nagyobb engedményeket adott.

F. O. Europa Design

Speciális szállodaberendezés Magyarországról

A MAD Kft hosszú piackutatás és terméktervezői tapasztalattal a háta mögött, idén ősszel megkezdte speciális szálloda berendezéseik tervezését és gyártását. Rendezvényeket kiszolgáló bútorcsaládjuk legfrappánsabb eleme az összecsukható asztal, melyet eddig főleg importból lehetett beszerezni, de a minősége a kényes bútorfajtának ingadozó volt. (Az ilyen gyakran mozgatott bútorok esetén a forgalmazó a ga-

ranciális felelősség alól általában a nem megfelelő használatra való vélt hivatkozással bújik ki - a szerk.) A hazai tervezés és gyártás felügyelete pedig az egyedi megoldások esetén is garantálja a megfelelő minőséget. Az asztalok könnyű és biztonságos mozgatásához görgős kiskocsit is terveznek.

O. F.